UcnonHnTenb OceHb16 npeobpasyeT YMCNO Ha 3KpaHe.

Y UCcnonHuUTeNnsa ectb TpM KOMaHAbl, KOTOPbIM MPUCBOEHbI HOMEpPA:

1) NpunbaBurtb 1;

2) MNpu6baBnTb 2;

3) Npu6asnTb 3.

MepBas KoMaHAa yBeMUYMBAET UMCNO Ha 3KpaHe Ha 1, BTopas YBE/NMUYMBAET €ro Ha 2, TpeTbA — yBenMunmBaeT Ha 3.

Mporpamma gns ucnonHmntensa OceHb16 — 3To Noc/eAoBaTeNbHOCTb KOMaHA,.

CKOMbKO CyLeCcTBYET NporpamMM, Ans KOTOPbIX NPU MCXOAHOM yucie 1 pe3ynbTaToM ABASETCS 4Yncio 15 v npu 3TOM TpaekTopus BblYUCIEHWUI
COOEPXUT yncno 8?

TpaeKkTopusl BbIYUCIEHWIA MPOrpaMMbl — 3TO MOCNEA0BATENIbHOCTb pe3y/ibTaTOB BbIMOJHEHUS BCEX KOMaHg nporpammbl. Hanpumep, ans
nporpamMmbl 121 npu ncxogHom umncne 7 Tpaektopus 6yaer coctosTb 13 uncen 8, 10, 11.
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1 1 2 4 7 13 |24 (44 |44 |88 | 176 (308 572 | 1056 ||1936

def f(x,vy):
if x>y:
return O
if x==y:
return 1
else:

return f(x+1,y)+f(x+2,y)+f(x+3,V)

print (£(1,8)*£(8,15))



